

# “草根歌手”会用屁股走路

本报7月6日讯“独闯天涯,音乐是我的至爱。绝招有很多,我会屁股走路,我会倒立唱歌,我真的很有才……”哼着轻松的小曲,34岁的长沙男子谢有才凭借自编自演歌曲《我叫谢有才》风靡网络。他亦被网友们称为“草根歌手”。就是这个来自广西农村的男子,他集唱歌、搞笑、耍绝活于一身。闯荡江湖的20年来,他的演艺生涯充满了艰辛。

## 会用屁股走路的“草根歌手”

今日,记者在长沙火车站附近一小区见到了谢有才,这个憨厚男子与网络上流传的“搞笑”形象并不搭调。谢有才很开朗,他见到记者,就唱起了他的代表作《我叫谢有才》和《爱一万次不够》。

能用屁股走路?这有点稀奇。谢有才于是现场示范了起

来。只见他慢慢坐下,两腿一用力,几秒钟的功夫,他就真用屁股走开了。一眨眼的功夫,他已走出好几米。由于常年练习,他的屁股神功已非常熟练。除此之外,谢有才还能将手指反向掰成180度,还能一边倒立一边唱歌。

谢有才说这些绝活练起来非常苦,都是小时候学会的,没有人教。

## 农家孩子闯荡演艺江湖

谢有才的老家在广西农村,15岁那年,热爱唱歌、跳霹雳舞的他,跟着一个歌舞团离开家乡,开始了在外摆台子、跑龙套的经历。

“跑团的那段时间一分钱也没赚回,每次回来还要用父母的钱,包括来去的车费。”谢有才丝毫不介意自己的草根背景,他



7月6日,长沙市人民路某社区楼顶,谢有才用屁股走路,屁股离地有几厘米。 记者 龚磊 摄

坦言,尽管那时的贫困生活让他备感艰辛,父母反复劝说他还是别去了,但唱歌、写作的爱好让他坚定了自己的梦想。

歌舞团解散后,谢有才再次离开家乡,在广东东莞一家

歌厅专场驻唱,随后又辗转长沙,在此结识了著名笑星大兵等一批朋友,受益匪浅。他学会了演小品、讲相声,后来更以一首原创歌曲《爱一万次不够》红遍网络。 记者 尹璐敏

## 婚姻登记处的故事

### “丈夫经常拉女同事唱歌,我要离婚”

本报7月6日讯 7月3日上午10点,在开福区政务服务中心二楼左侧,一对表情迥异的夫妇走进了离婚登记室。

“我们办理离婚登记。”女人哭丧着脸,表情委屈。登记员点头告诉她,“证件要齐,还有离婚协议要达成一致”。

两人在门口争执了一会,男人坚持不给协议书,女人狠狠地瞪着男人,眼泪在眼眶打转。争执十来分钟后,女人深深地叹了一口气,还是决定办理离婚手续。男人填好资料递给女人,女人握在手里认真地看了几遍。

男人名叫杨雷(化名),34岁,住在开福区,女人叫韩小红(化名),32岁,是山东人。两人8年前在山东相识,孩子已经7岁。韩小红告诉记者,之前两人一直都在山东工作,在山东也买了房子,但今年她跟随杨雷来到长沙,跟丈夫一起在一间制药厂工作,“工作在一起才知道,他竟然经常当着我的面拉别的女同事去唱歌。我穿得不时尚,也不爱打扮,但他也不能这么过分,要是不离婚,还真不知道其他的同事会怎样看我。”韩小红说。

韩小红边说边狠狠地瞪着杨雷,“平时睁一只眼闭一只眼算了,但是一听到同事对我说他‘不是花心,而是特别的花心’时我就很恼怒,无论如何都得离婚”。在长沙受委屈了,韩小红想找个亲戚朋友倾诉都没有。韩小红说她离婚后孩子能继续跟自己,可杨雷不愿意,两人因此还争吵了很多次。

两人僵持了十分钟后,韩小红依然坚持离婚,填完资料,两人各自拿到离婚证,韩小红很轻松地走向门外,留下表情木讷的丈夫在登记室后悔不已。

实习生李琼碧 记者黄静

# 卡卡、梅西穿过的球衣他都有

本报7月6日讯 对于与2010南非世界杯共欢欣、共忧伤的球迷们来说,若能得到一件明星球衣或是一只明星足球,那是令人无比喜悦的事。家住长沙市岳麓区的何伟黎先生就有这种“幸运”。在从事体育教学工作的20年间,何伟黎俨然成为了长沙业余足球圈里“教父”级的人物。作为一名超级球迷,他共收藏有三届

世界杯签名足球及十余件明星签名球衣。

“这是卡卡在AC米兰时亲笔签名的球衣。”何伟黎从其收藏的一堆明星球衣中找出这件告诉记者,“这是我最喜欢的一件。”与卡卡签名球衣一起被收藏的还有:梅西在阿根廷参赛时的球衣、众多球星在意大利安托内利参赛时的衣服及欧洲杯三边对

抗赛的明星球衣等等,“加起来大概有十五六件。”何伟黎说。

作为中南大学的体育老师,何伟黎在长沙业余足球圈里有着“教父”的美称。自1988年从北京体育大学足球专业毕业后,何伟黎一直从事着体育教学工作,同时,他坚持着对草根足球的推广。

记者 尹璐敏



7月6日,长沙市桐梓坡路某社区,何先生手里拿着的是MESSI(梅西)的球衣,墙上挂着的是KAKA(卡卡)的战袍,身后的球是历届世界杯用过的球型。记者 龚磊 摄

**名医在线**  
MINGYI ZAI XIAN  
0731-82288163

## 张红英

解放军第163医院妇产科  
主治医师



从事妇产科临床及保健工作10余年,熟练掌握妇产科常见病的防治,擅长子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿等疾病诊治,熟练掌握减压可视无痛人流、奥洛克超导微创电板系统、奥洛克超导多弹头系统、奥洛克宫颈修复系统等先进微创手术。

坐诊时间:周一至周日  
坐诊地点:长沙市开福区洪山桥1号解放军第163医院妇产科门诊(长沙大学右侧500米)

# 贫困女遭遇肌瘤 “奥洛克”成救星

解放军第163医院妇产科成为女性治疗子宫肌瘤首选医院

文 冯华云

## 持续贫血 苦不堪言

家住株洲县的冯青一年前总是伴有头昏、乏力、心悸等症状,在当地的一家诊所里查出有轻度贫血,当时她并没有在意。只是随便用了些补血的药,调理了一下饮食,但却不见什么效果。冯女士回忆说,有一次上街买菜头晕的厉害,眼前一黑,什么也不知道了。后来听邻居说自己是晕倒在街上,被他们送回家的。事后她很害怕,这才意识到问题有些严重了,决定下功夫补血。但是无论她再怎么调理,吃药、饮食、运动都无济于事。可悲的是一年的时间已花费了万元,这使原本就不富裕的她感到非常困惑。

## 水落石出 原来是它惹的祸

周围许多朋友告诉冯青,解放军第163医院是治妇科肿瘤最好的医院,于是她通过电话0731-82288163顺利找到了该院妇产科。在那里他们遇到了有丰富临床经验的张红英医生。张医生了解情况后,建议先做个详细的妇科检查。检查结果是原来冯青的子宫内长了一个6cm左右的粘膜下肌瘤。张医生告诉她女性粘膜下肌瘤是很容易引起女性经期延长、经期大量出血,从而导致贫血。一般正常女性的血色素是12克左右,而冯女士体内



的血色素只有6克,如不立即采取治疗,是很危险的。冯青恍然大悟自己长时间贫血为什么久治不愈了。针对冯青的情况,张医生建议采用不开刀、不出血,也不需住院即可治愈子宫肌瘤的科技前沿技术“奥洛克”超导多弹头系统进行治疗。

## 奥洛克解除困扰 重做幸福女人

张红英医生耐心地向冯青介绍整个手术治疗过程是无痛苦的,手术的原理是应用奥洛克特殊的弹头针在监控状态下进入宫腔,而在接触身体肌瘤组织的瞬间,肌瘤组织本身会产生阻抗,此时奥洛克的弹头针的电能为热能,使肌瘤在热凝过程中脱水、凝固、缩小,之

后在代谢过程中脱落或被吸收甚至消失。

听了专家的介绍,冯青放心了很多,决定尽快做手术治疗,摆脱病魔。手术进行的很顺利,她体内的肌瘤已经消融,并且术后没有任何不适的感觉。而且令她高兴的是,这个手术的费用并不高而且做完后就可以回家,不需要住院,这给她贫困的家庭节省了一笔不小的费用。尤其听到医生说:“您接下来只要慢慢调养,血色素很快就可以上来,身体也很快就可以恢复到正常。”冯青终于喜极而泣。一切都过去了,如噩梦初醒。冯青的日子终于恢复了以往的平静,她又可以在家好好照顾丈夫和孩子!

## 链接(相关)

### 治疗妇科病

为什么要选“奥洛克”?

“奥洛克”内窥导航微创诊疗工作站自落户解放军第163医院妇产科以来,已经为近万名患者成功实施了微创手术和进行了疾病诊断。由于该技术具有安全、微创、无痛、不住院、恢复快等优势,赢得了女性患者的青睐。

“奥洛克”内窥导航微创诊疗工作站可对妇科常见病和疑难病进行专病专治、超微精准检查诊断,清晰可视发现病灶、微创安全清除病灶、定位精准而不损伤周围组织,是拥有多种复合设备和技术的科技产物,是保持微创、无痛,真正意义上安全不开刀的高精度医疗集成单元。

其多个子系统适用于子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂、功血、外阴白斑、子宫内膜异位症、输卵管阻塞、子宫脱垂等六大类30余种妇科疾病的精准诊断与微创治疗。